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Rzut 2. piętra

PB-PT-AR-03

Zestawienie powierzchni 2. piętra

Nr pom Nazwa pomieszczenia Powierzchnia Rodzaj powierzchni

B.2.1 Komunikacja / klatka schodowa 9.52 m² Powierzchnia ruchu

B.2.2 Komunikacja 60.22 m² Powierzchnia ruchu

B.2.3 Gabinet lekarski 16.14 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.4 Zaplecze gabinetu lekarskiego 16.66 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.5 Gabinet lekarski - chirurg 15.08 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.6 Zaplecze gabinetu lekarskiego 11.82 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.7 WC - mężczyźni 5.51 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.8 WC - kobiety i osoby z niepełnosprawnością 5.07 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.9 WC personelu biurowego 5.32 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.10 Komunikacja 66.52 m² Powierzchnia ruchu

B.2.11 Pomieszczenie biurowe - administracja 16.10 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.12 Pomieszczenie biurowe - administracja 19.76 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.13 Pomieszczenie socjalne - pracownicy biurowi 10.14 m² Powierzchnia użytkowa

B.2.14 Pomieszczenie biurowe - administracja 71.90 m² Powierzchnia użytkowa

Suma ogólna: 329.75 m²

Suma ogólna powierzchni użytkowej 2. piętra:        193.57 m2
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OPISY PRZEGRÓD

Oznaczenie przegrody Budowa przegrody

S1

- tynk cementowo-wapienny gr. 1 cm - PROJ.
- ściana z bloczków silikatowych gr. 24 cm - PROJ.
- izolacja temiczna - styropian min. 0.040 gr. 20 cm - PROJ.
- zaprawa zbrojona siatką z włókna szklanego - PROJ.
- tynk cienkowarstwowy - PROJ.
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